

ВОЗВРАТИТСЯ ПРЕЖНИЙ ОБЛИК

Новокузнечане любят свой «Коммунар». Многие старожилы до сих пор еще говорят: «Ну что, идем сегодня вечером в «звуковое»?». Почему звуковое? Ведь давно уже все кинотеатры звуковые. Дело в том, что «Коммунар» строился в начале 30-х годов как иллюзия для просмотра немых фильмов и одним из первых в Сибири стал звуковым.

В этот юбилейный для него год — ему ис-

полняется 45 лет — институт «Кузбассгражданпроект» выполнил чертежи реконструкции кинотеатра. Проект выдан заказчику — областному управлению кинофикации.

— Работали мы над проектом несколько лет, — говорит главный архитектор проектов института Ю. М. Журавков. — Задача перед нами стояла сложная. Нужно было значительно расширить кинотеатр

и в то же время возвратить ему его первоначальный облик. Реконструировался «Коммунар» уже дважды, и в настоящее время внешний вид его далек от того, каким он был в 30-х годах. А для новокузнечан это не просто кинотеатр, а ценный памятник архитектуры.

В предлагаемом архитекторами проекте предусмотрена почти непрерывная демонстрация фильмов в трех разных

залах с минимальными перерывами.

Залы — большой на 850 мест, малый на 500 и зал детских и хроникальных фильмов на 160 мест — с прекрасной акустикой, комфортом. По цвету эти будут красный, голубой, зеленый залы. Все они рассчитаны для демонстрации обычных и широкоэкраных фильмов.

А. СЕВЕРЦЕВ.
г. Новокузнецк.